

华宅体验、百万团购、二手房展示

# 金秋房展打造楼市盛宴

距离9月17日-19日金秋房展还有不到一个月的时间,各参展楼盘纷纷进入了紧张的备战阶段,本届展会主办方特别策划了系列主题活动丰富展会,以饕餮众多购房者。高端楼盘华宅体验、百万大团购、二手房展示等给房展会增加了更多内容,也将使购房者获得新的体验和实惠。

## 高端楼盘带来华宅体验

金秋房展是由本报主办的第23届房展会,本届房展会将会是一次全面升级的展会:将展会的展示功能升级为“体验”功能。在“体验营销”盛行的时代,本报即将推出的“华宅艺术节”华宅体验单元将在展会上举行。首次主打“体验”概念的房展会便以华宅体验开始。

这两年,地产大鳄纷纷来济,大盘、高端盘日渐繁多,因此本届房展会迎来了

大批高端盘——华宅的参与:近郊别墅、花园洋房、城央豪宅……为了改变往年高端楼盘参展难以展示出风格的弊端,本届以体验为主题的展会,将会把各个楼盘的独特风味淋漓尽致地展示出来,比如一些楼盘主打的欧式风情、湖畔情调、西班牙风味等各色风格,“华宅体验”将会给购房者带来强烈的感官冲击。

## 百万大团购助阵金秋房展

由本报组织,8月份开始

的大型公益团购活动——百万大团购,名士豪庭、阳光100国际新城、中齐未来城、中海紫御东郡等楼盘的热情参与,受到了市民的广泛好评。为真诚回报广大购房者,本届房展会力推多家楼盘参与这次让利风暴,通过展会将会把这次活动掀起一个高潮。

主办方现场征集免费参与百万大团购的会员,购房者只需在现场设置的报名处报名,便可参与百万大团购的活动。同时邀请多个参展楼盘加入到“百万大团购”的让利队伍中:在房展会上拿出特别的优惠,回报给现场购房的齐鲁晚报置业协会会员。

同时,本届展会还特别划出了二手房展区,届时将会有来自济南各区域的二手房门店,带着大量的房源参与进来。(楼市记者 杨会想)



上届展会现场

## 数字房展

# 十三载只为一个梦想

9月17日,第二十三届齐鲁秋季房展将在济南舜耕国际会展中心拉开帷幕。

十三年,二十三届,一个个数字彰显着一个品牌房展走过的光辉历程,这里面闪动着你的身影:众多的开发商,无数的购房市民,《齐鲁楼市》的工作人员。这里面辉映着时代的足迹:城市的发展、人居的变迁、行业的成熟。房展为一个梦想而生,为一个梦想而不断创新,为一个梦想而稳步跨越十三载,

这就是:安居乐业。

## 十三年:1998-2010

1998年10月18-21日,首届山东房地产展示交易会在山东工展馆举行,这是省内最早的房展会,从此开启了一个房产展示交易的新平台。购房者不再一家一家辛苦地转,而是先在房展会上进行大体遴选,开发商也在展会上组织活动、发放礼品、推出优惠,吸引购房者出手。如今弹指一挥间,房展会已

走过了十三年,步子走得格外稳健、响亮。在一些地方房展难以以为继的情况下,齐鲁房展仍屹立不倒。

## 二十三届

当首届山东房展会成功举行的时候,一个新的展示交易平台就诞生了。为了这一平台能够永葆活力、持续为市场和行业创造价值,房展会主办方不断创新。从展馆升级,到参展商范围的扩大,从展会区域、内容的细

分,到展会期间高级论坛的主办,从展会规模的壮大,到观展人数的不断上升,齐鲁房展会走过了二十三届的光辉历程,树立起专业、权威的品牌形象。

## 五个展馆

十三年间,齐鲁房展会的展馆不断变换,既是出于规模扩大的需要,也是发自方便市民观展的初衷。1998年秋季,首届房展会在山东工展馆举行。1999年秋,第

二届房展会在银座会展中心举行。2000年10月,第三届房展会在山东省体育中心体育馆举行。随着规模的扩大,这些展馆都无法满足展会的需求。2002年11月,秋季房展会在新落成的济南舜耕国际会展中心举行。中间还曾经在高新区的济南国际会展中心举行。但考虑到市民观展的方便,还是更多地选择了济南舜耕国际会展中心。

成千上万家家庭

在济南买房,很多市民都会考虑房展会,逛房展就像阅读报纸一样成了一个购房习惯。如果不到房展上比一比,看一看,很多购房者买得就不踏实。十三年来,齐鲁房展会记录着山东城市建设的飞速发展,见证着房地产业和百姓居住品质的巨大变迁;二十三届,齐鲁房展会帮助成千上万个家庭圆了安居梦,成为备受购房者关注的购房盛宴,推动着山东房地产业持续健康快速发展。(楼市记者)



## 院子 1200 m<sup>2</sup>大,幸福就是院子犬一点 再犬一点 主人幸福指数高!

- 国科国际成熟别墅文化区新品,北美原乡独栋生活圈
- 紧邻18洞72杆国际标准高尔夫球场
- 距国际机场15分钟车程
- 私有围合式院落,廊院与庭院别墅的方正布列,尽显大度之美
- 拥有“大型水上乐园”,2000米寒武纪地下天然矿物养生温泉、国际会议中心、室内网球场等
- “国科国际体检中心”现已落成并运营,高规格医疗医护条件为全体业主健康保驾护航。

土地日益稀缺,独栋别墅更显珍贵;价值就在眼前,让目光作证……一生只需一片领地!



\*本广告仅做宣传使用,不构成合同要约。一切以政府最终批文为准。

## 国科高尔夫别墅III期 | 局优越之上·处品质之中

国科国际高尔夫别墅,一个备受万众瞩目的别墅庄园崛起。3400亩超级大盘,旗舰型项目山东省内屈指可数;0.2超低容积率,每一个细节自成一道风景;70%超高绿化率,家与自然从此不再分开……



销售热线: 85500001/2 www.gk-golf.com

投资商: 国科地产 建筑/景观设计: 中外建环境设计所(留法博士 daisy 作品) 物业管理: GUOKE INTERNATIONAL GOLF VILLAS 国科别墅  
北京中实杰肯道夫物业管理有限公司 高尔夫球场设计: 美国 GRADE 高尔夫设计公司